

Очередная встреча в рамках клуба «Душевный разговор» дала возможность людям среднего и пожилого возраста познакомиться с интернетом и правилами поведения в нем. Зачем пожилым вообще интернет? В принципе для того же, для чего и всем остальным – для общения, поиска информации, решения бытовых и других задач, развлечения.

О том, как избежать опасности в интернете и извлечь максимум пользы от пользования им, рассказала библиотекарь городской библиотеки всем присутствующим.
https://vk.com/id512604436?w=wall512604436_1292%2Fall